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Записник са седнице

- Седница је одржана у присуству 20 чланова. Тачке дневног реда су назначене 
испод

1. Дефинисање засебне групе и мејл листу за пријављене чланове да би се 
наредним гласањима задовољио кворум. Почевши од септембарске седнице, 
право гласања ће имати само пријављени чланови. Стара група ће остати 
доступна за генералне информације, позиве и објаве резултата гласања и токова
пројеката које чланови буду изгласали.

2. Управа за предстојећу годину : Сви зајентересовани који желе учествовати у 
раду управе су добродошли. Гласање везано за управу ће бити објављену у 
групи за гласање наредних дана – дати мандат постојећој управи и примити 
нове члнове управе. Пријаве се могу послати на kontakt@svetatrojica.ch 

3.  Буџет : Стање буџета је представљено почетком Јула месеца 2025-године. Од
тада, није било већих промена. Структуру буџета управе чине 60 % уплате 
чланарина и 40 % зарада од пројекта дружења «Партешко вече 2025». Није 
било реплика на рачиноводствену контролу биланса стања и успеха

4. Будући пројекти : Током седниће, свакоод присутних је имао права да 
представи своју визију развоја пројеката и активности удрућења везаних за 
село Партеш. Документовали смо 3 мања пројеката која се тичу реновирања 
терена, одржавања и набавку спортског инвентара, као и више пројеката 
везаних за игрању или побољшање објеката цркве, фабрике итд и на крају 
организовања активности дијаспора-матица у различитим облицима (игранке, 
културни дани Кос. Поморавља, туристичке туре и остало).
Пројекти ће бити представљени током месеца Септембра и Октобра 2025 свима
и валидираћемо гласањем који пројектима дати приоритет.

5. Правци : Присутни чланови подржавају начин рада клуба и не крију 
мотивацију понајвише везане за пројекте друћења у Швајцарској и Партешу 
организованих од стране управе. Критика је била везана за опомене чланова 
који нису измирили обавезу чланраине, где смо се сви усагласили за опомене за
плаћања неће више бити јавно објављене. Осталих примедби није било, вече је 
протекло у јако пријатељској и веселој атмосфери. Акценат и целокупни поглед
је дат на већа окупљања која би сама по себи обезбедила вечи прилив за 
капиталне пројекте удружења и поспешила интеркацију наших људи.

6. Разно : Наш гост Бобан Јованпвић из Шилова је искористио прилику да нас 
позове на манифестацији «Игром и песмом за Космет» које ће се одржати 1 
Новембра 2025 године у Stadthalle Dietikon. Гости ће бити Владика Теодосије, 
Павлина Радовановић и културна уметничка друштва из нашег краја. 
Организација је хуманитарног карактера која изискује волонтере за тај да 
(храна и пиће укључено). Ко ћели да издвоји 3-4 сата и бити пристуан и помоћи
у организацији, може се слободно обратити Бобану : 079 657 82 66
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